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VÄLKOMNA ALLA TILL NOBELMUSEETS VÄNNERS NYHETSBREV 
Ni har fått inbjudan till årsmötet med  inbetalningskort för att enkelt kunna betala in 2022 års avgift.  Är du ständig medlem/hedersmedlem ska du inte betala igen.
Årsmöte 2022
Vill allra först bjuda in er alla till Nobelmuseets vänners årsmöte den 27 mars 2022, kl.14.00. 
Vi börjar med föredrag av Görgen Johansson, VD för Saab Dynamics AB,  Karlskoga.
Väl mött på Mötesplats Alfred Nobel, Stallet. Varmt välkomna till årsmötet
Höstens händelser
· Hösten har präglats av pandemin och därmed inställda ambitioner och möten. Dock har några saker kunnat genomföras.
· Årsmöte hölls söndagen den 7 september, 2021 med Corona-säkrat avstånd i Stallet, mötesplats Alfred Nobel. Årsmötet inleddes med ett otroligt och fantastiskt föredrag av Leif Lundin från Luftvärnsföreningen. Leif berättade kring "Bofors bildarkiv”.

· Första spadtaget för Björkbornsbron, togs den 21 oktober på Alfred Nobels födelsedag. 
Tony Ring, kommunstyrelsens ordförande, Ronnie Erhard, samhällsbyggnadsnämnden ordförande och Kristoffer Hamrin, en av arkitekterna till bron, höll i spadarna. 

· Fredagen den 22 oktober bjöds till medlemskalas med mingel och föredrag samt mat, dryck och umgänge till musik av ”vårt eget” husband Bas Björk. Temat för kalaset var ”hatt” vilket gav många trevliga och roliga huvudbonader på plats samt fantastiska berättelser om var och hur hatten kommit till ägarens hatthylla. 
· Kransnedläggning skedde den 10/12 där Boris Holm höll hederstal till Alfred Nobels minne. Edith Oldenburg utsågs till mottagare av ”Nobelvännernas hedersutmärkelse”. 
Klockstapel till Nobelmuseet i Karlskoga 
Styrelsen har avvaktat pandemin för att kunna sätta i gång arbetet längre fram. Jaana-Kaisa Björk har tagit stort ansvar och haft flera möten kring frågan tillsammans med bland annat Kent Klintestrand. Projektgruppen har gjort sitt uppdrag och fått in offerter för återuppbyggandet. Nu har styrelsen ansvar för det fortsatta arbetet. Styrelsen har konstaterat att kostnaden är för stor att bära för Nobelvännerna och söker därför efter andra möjligheter till finansiering.

Kalendarium för Nobelvännerna
· Årsmöte den 27 mars kl. 14.00. Görgen Johansson, VD för Saab Dynamics AB, Karlskoga. 
· Tidigt under våren, kommer den slutliga monteringen av bron ske och brobana och båge kommer att lyftas på plats. Vi återkommer med datum för detta skådespel.

· Valborgsfirande den 30 april med traditionsenligt vårtal av platschef Anneli Lyckeborn.
Kontaktvägar för Nobelmuseets Vänner
Genom meddela din rätta mailadress går Du inte miste om våra mailutskick: anita@ojendal.se.
Ett praktiskt sätt att få kontakt med Nobelmuseets Vänner är via hemsidan: www.nobelvannen.se .
Tack all personal, guider, trogna medlemmar, nya medlemmar, annonsörer, sponsorer, styrelseledamöter och alla besökare som gör Alfred Nobels Björkborn till vad det är!
Styrelsen för Nobelmuseets Vänner genom Ulrika Lundgren, ordförande
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